TP15 REDRESSEMENT-FILTRAGE

Partie 1 : Redressement

Le montage étudié est composé d'un GBF en série avec une diode et en série avec une résistance de 100Ω.

1°) On désire visualiser sur la voie 1 d'un oscilloscope la tension u(t) aux bornes du GBF, et sur la voie 2 la tension uR(t) aux bornes de la résistance.

Dessiner le schéma du montage, et demander confirmation au prof.

2°) Réaliser les branchements, régler u(t)=1,5sinωt, f=2000Hz, et tracer uR et u sur 2 périodes sur le compte rendu.

3°) Décaler la tension uR vers le haut, en déduire la tension de seuil U0 de la diode.

4°) Faire le schéma équivalent lorsque la diode conduit, et lorsqu'elle ne conduit pas.

5°) En déduire la tension uD(t) aux bornes de la diode. (tracer cette tension sur 2 périodes)

6°) Comment, sans changer les branchements, visualiser cette tension uD sur l'oscilloscope?

Vérifier votre prédiction du 5°)

Partie 2 : Filtrage

Le montage est le même que dans la partie 1, avec un condensateur de capacité C variable de 0 à 10μF en parallèle avec la résistance.

7°) Déssiner le schéma du montage.

8°) Faire varier C de 0 à  10μF et visualiser la tension uR. Expliquer comment elle se transforme.

9°) Régler la fréquence à f=20kHz. La tension uR peut-elle être considérée comme continue?

CONCLUSIONS :


Une diode permet de                                  une tension alternative. 





Un condensateur en parallèle avec la charge permet de               cette tension.








